
YouGov France
Eurotrack

FRANCE PO Terrain:  28 juin au 1 juillet 2017

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

pb4. Politiquement, vous situez-vous… ? 

Une seule réponse possible.

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Très à gauche 5% 7% 4% 4% 6% 3% 4% 6% 6% 3% 5%

A gauche 26% 25% 24% 28% 26% 26% 26% 29% 24% 24% 28%

Au centre 11% 13% 9% 12% 11% 11% 13% 10% 11% 11% 11%

A droite 20% 20% 19% 22% 23% 18% 16% 16% 28% 23% 18%

Très à droite 8% 6% 12% 6% 10% 6% 6% 9% 5% 12% 8%

Ni à gauche, ni à droite 23% 17% 26% 25% 19% 27% 28% 23% 20% 20% 26%

Je ne sais pas 7% 13% 6% 3% 4% 9% 7% 8% 6% 7% 3%

ppol. De quel parti politique vous sentez-vous le plus 

proche ?

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Lutte Ouvrière (LO) 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% - 2% 0%

Nouveau Parti Anticapitaliste (NPA) 1% 3% 1% 0% 1% 1% 1% - 2% 1% 1%

Parti Communiste (PC) 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% -

Le Front de Gauche 10% 14% 9% 7% 12% 8% 13% 11% 9% 4% 13%

Le Parti Socialiste (PS) 10% 9% 10% 11% 9% 11% 9% 10% 12% 10% 9%

Europe Ecologie / Les Verts (EELV) 3% 5% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 7% 1% 2%

En Marche! (EM!) 13% 13% 10% 14% 14% 11% 13% 13% 13% 11% 15%

Le Mouvement démocrate (Modem) 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% -

L'Union des Démocrates et Indépendants (UDI) 2% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 3% 3% 1%

Les Républicains (LR) 12% 8% 10% 17% 13% 12% 10% 9% 16% 16% 13%

Une formation souverainiste (UPR de François Asselineau, 

Debout la France de Nicolas Dupont-Aignan…)
2% 3% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 2%

Le Front National (FN) 14% 10% 21% 11% 14% 14% 14% 16% 9% 17% 14%

Un autre parti politique 2% 4% 1% 1% 3% 1% 0% 2% 2% 4% 1%

Je ne me reconnais dans aucun parti politique 25% 19% 24% 29% 20% 29% 26% 27% 19% 25% 27%

Je ne sais pas 3% 5% 4% 0% 1% 4% 4% 2% 3% 2% 2%

Total

Age Genre Région



peuro_q1. ]{single} Êtes-vous satisfait(e) ou non du bilan 

du gouvernement jusqu'à aujourd'hui ? 

 Une seule réponse possible. 

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Satisfait(e) 24% 25% 22% 24% 27% 20% 24% 26% 25% 21% 21%

Insatisfait(e) 42% 51% 44% 35% 38% 46% 46% 38% 40% 43% 46%

Je ne sais pas 34% 24% 34% 41% 35% 34% 30% 36% 35% 36% 33%

peuro_q2. De quelle manière pensez-vous que la situation 

financière de votre foyer va évoluer au cours des 12 

PROCHAINS mois ? 

 Une seule réponse possible. 

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Elle va nettement s'améliorer 3% 7% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 4%

Elle va légèrement s'améliorer 13% 20% 16% 5% 15% 10% 13% 11% 18% 10% 12%

Elle va rester à peu près la même 40% 38% 42% 38% 41% 39% 41% 39% 39% 44% 31%

Elle va légèrement empirer 22% 17% 16% 29% 21% 22% 23% 23% 19% 19% 25%

Elle va nettement empirer 15% 8% 14% 21% 14% 16% 15% 18% 10% 16% 17%

Je ne sais pas 8% 9% 10% 5% 6% 9% 5% 7% 9% 9% 12%

peuro_q2b. De quelle manière a évolué la situation 

financière de votre foyer au cours des 12 DERNIERS mois 

? 

 Une seule réponse possible. 

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Elle est nettement meilleure 2% 5% 2% 0% 2% 2% 4% 1% 0% 2% 5%

Elle est légèrement meilleure 9% 16% 9% 3% 9% 9% 10% 12% 11% 5% 3%

Elle est restée à peu près la même 48% 43% 50% 49% 52% 44% 43% 45% 51% 52% 51%

Elle a légèrement empiré 25% 20% 21% 30% 23% 26% 29% 23% 22% 26% 20%

Elle a nettement empiré 13% 8% 14% 16% 12% 14% 13% 15% 11% 12% 17%

Je ne sais pas 4% 7% 4% 1% 2% 5% 2% 4% 5% 4% 4%

peuro_q2d. Selon vous, de quelle manière l'économie en 

France a-t-elle évolué au cours des 12 DERNIERS mois ? 

 Une seule réponse possible. 

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Elle est nettement meilleure 2% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3%

Elle est légèrement meilleure 14% 17% 12% 13% 19% 9% 15% 12% 20% 9% 17%

Elle est restée à peu près la même 32% 33% 33% 30% 34% 30% 29% 36% 32% 33% 26%

Elle a légèrement empiré 21% 19% 20% 24% 21% 21% 20% 22% 20% 24% 18%

Elle a nettement empiré 23% 15% 24% 28% 19% 27% 23% 20% 21% 26% 28%

Je ne sais pas 8% 13% 8% 5% 5% 11% 10% 8% 7% 7% 9%



peuro_q2c. Selon vous, de quelle manière va évoluer 

l'économie de la France au cours des 12 PROCHAINS 

mois ? 

 Une seule réponse possible. 

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Elle va nettement s'améliorer 4% 8% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 6% 4% 4%

Elle va légèrement s'améliorer 22% 23% 16% 26% 27% 17% 16% 20% 32% 22% 21%

Elle va rester à peu près la même 29% 22% 33% 31% 29% 30% 33% 31% 25% 29% 25%

Elle va légèrement empirer 16% 18% 15% 15% 14% 17% 14% 18% 13% 17% 19%

Elle va nettement empirer 16% 15% 18% 16% 15% 17% 19% 17% 14% 15% 16%

Je ne sais pas 12% 15% 15% 9% 10% 15% 13% 11% 10% 14% 15%

peuro_q3. Si un référendum était organisé sur 

l'appartenance de la France à l'Union européenne, que 

voteriez-vous ? 

 Une seule réponse possible. 

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Je voterais pour rester membre de l'Union européenne 51% 52% 44% 57% 53% 50% 48% 48% 61% 51% 51%

Je voterais pour quitter l'Union européenne 27% 23% 33% 26% 32% 23% 29% 27% 21% 29% 29%

Je ne voterais pas 7% 6% 10% 6% 6% 8% 7% 8% 8% 5% 10%

Je ne sais pas 14% 18% 14% 12% 10% 18% 16% 17% 9% 15% 11%

peuro_q4. Diriez-vous que vous êtes très optimiste, plutôt 

optimiste, plutôt pessimiste ou très pessimiste quant à 

l'avenir de l'Union européenne ? 

 Une seule réponse possible. 

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Très optimiste 4% 7% 4% 2% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 5%

Plutôt optimiste 36% 38% 30% 39% 39% 33% 33% 32% 43% 35% 35%

Plutôt pessimiste 34% 30% 31% 39% 33% 34% 36% 35% 30% 32% 35%

Très pessimiste 14% 10% 21% 11% 16% 13% 14% 15% 14% 13% 14%

Je ne sais pas 13% 15% 15% 10% 8% 17% 12% 14% 10% 17% 11%

peuro_q5. Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes 

d'accord ou non avec l'affirmation suivante : « la France a 

de l'influence dans les affaires européennes ». 

 Une seule réponse possible. 

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Tout à fait d'accord 9% 17% 6% 7% 9% 9% 12% 8% 12% 7% 9%

D'accord 33% 41% 28% 32% 34% 31% 28% 34% 39% 30% 34%

Ni d'accord ni pas d'accord 27% 20% 32% 28% 25% 29% 26% 25% 23% 33% 25%

Pas d'accord 15% 8% 16% 18% 15% 14% 16% 17% 11% 16% 14%

Pas du tout d'accord 10% 6% 10% 12% 12% 7% 11% 8% 9% 8% 13%

Je ne sais pas 7% 9% 8% 4% 3% 10% 8% 8% 6% 7% 5%

EU_UK. En pensant à la relation qu'entretient la Grande-

Bretagne avec l'Union européenne, laquelle des 

propositions suivantes reflète LE PLUS votre opinion? 

 Une seule réponse possible. 

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

La Grande-Bretagne a besoin de l'Union européenne plus que 

l'Union européenne n'a besoin de l'Angleterre
26% 24% 23% 29% 27% 24% 24% 27% 28% 24% 29%

L'Union européenne a besoin de la Grande-Bretagne plus que 

la Grande-Bretagne n'a besoin de l'Union européenne
13% 21% 13% 7% 16% 10% 13% 11% 14% 14% 9%

L'Union européenne et la Grande-Bretagne ont mutuellement 

besoin l'une de l'autre
25% 28% 20% 27% 26% 24% 24% 25% 31% 25% 18%

Ni l'Union européenne ni la Grande-Bretagne n'ont besoin l'une 

de l'autre
20% 11% 22% 26% 22% 19% 20% 18% 16% 25% 24%

Je ne sais pas 16% 16% 22% 11% 9% 23% 19% 19% 11% 13% 20%



EU_UK2. En pensant à la relation qu'entretient la France 

avec l'Union européenne, laquelle des propositions 

suivante reflète LE PLUS votre opinion? 

 Une seule réponse possible. 

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

La France a besoin de l'Union européenne plus que l'Union 

européenne n'a besoin de la France
13% 16% 12% 11% 14% 11% 11% 14% 15% 13% 6%

L'Union européenne a besoin de la France plus que la France 

n'a besoin de l'Union européenne
19% 23% 20% 17% 23% 16% 23% 15% 21% 18% 21%

L'Union européenne et la France ont mutuellement besoin l'une 

de l'autre
39% 36% 30% 48% 40% 38% 34% 42% 43% 37% 41%

Ni l'Union européenne ni la France n'ont besoin l'une de l'autre 15% 8% 20% 16% 16% 14% 13% 14% 11% 21% 14%

Je ne sais pas 14% 16% 19% 9% 8% 20% 18% 15% 10% 11% 18%

June5. Parmi la liste suivante, quels mots décrivent le 

mieux votre réaction face au vote de la Grande-Bretagne 

en faveur de la sortie de l'Union Européenne ? 

Veuillez sélectionner jusqu'à deux réponses maximum.

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Joie 14% 11% 13% 15% 21% 7% 14% 11% 8% 18% 17%

Tristesse 17% 20% 11% 21% 18% 17% 13% 18% 24% 17% 16%

Colère 7% 7% 5% 8% 5% 9% 7% 5% 12% 6% 3%

Confusion 14% 17% 11% 16% 14% 15% 13% 18% 16% 13% 11%

Choc 13% 21% 12% 10% 11% 15% 12% 12% 20% 12% 13%

Indifférence 24% 21% 27% 25% 26% 23% 28% 26% 17% 24% 26%

Anxiété 7% 10% 5% 6% 6% 8% 7% 5% 8% 8% 5%

Excitation 6% 7% 9% 3% 9% 3% 6% 6% 6% 6% 5%

Aucun de la liste 9% 6% 11% 8% 6% 11% 10% 8% 7% 9% 11%

Je ne sais pas 8% 9% 11% 5% 5% 11% 7% 8% 7% 9% 10%

June6. En pensant aux futures relations de la Grande-

Bretagne avec l'Union Européenne à présent que le 

départ a été voté, lequel des énoncés suivants aimeriez-

vous voir ?  

Une seule réponse possible.

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

La Grande-Bretagne doit sortir complètement de l'Union 

Européenne et n'avoir aucune sorte d'arrangement avec le 

reste de l'Union Européenne

33% 26% 32% 37% 37% 28% 37% 31% 30% 34% 29%

La Grande-Bretagne doit essayer de faire seulement un nombre 

limité d'accord avec le reste de l'Union Européenne
15% 15% 14% 15% 16% 14% 13% 12% 15% 18% 15%

La Grande-Bretagne doit essayer de faire un accord plus large 

avec le reste de l'Union Européenne, donnant un accès 

commercial complet au reste de l'Union Européenne, tout en 

permettant en échange aux citoyens européens de vivre et 

travailler en Grande-Bretagne

20% 22% 17% 21% 22% 18% 19% 17% 22% 19% 24%

La Grande-Bretagne doit essayer d'inverser sa décision et 

rester dans l'Union Européenne
12% 15% 11% 12% 11% 13% 9% 15% 19% 9% 8%

Aucune de ces réponses 5% 4% 7% 4% 3% 7% 5% 6% 4% 5% 6%

Je ne sais pas 16% 19% 19% 11% 12% 20% 18% 19% 10% 15% 18%

internal2a. La liste ci-dessous est composée de pays qui 

ont récemment rejoint l'Union européenne, y candidatent, 

y ont candidaté par le passé, ou sont pressentis comme 

futurs membres. Pour chaque cas, veuillez indiquer si 

vous pensez qu'ils devraient, ou non, être autorisés à 

rejoindre l'Union européenne. 

 Une seule réponse possible.  - La Croatie

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Devrait être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 36% 46% 30% 35% 43% 29% 35% 35% 47% 34% 24%

Ne devrait pas être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 40% 31% 44% 42% 42% 39% 38% 41% 29% 47% 46%

Je ne sais pas 24% 23% 26% 23% 16% 32% 27% 24% 24% 20% 30%

internal2b. La liste ci-dessous est composée de pays qui 

ont récemment rejoint l'Union européenne, y candidatent, 

y ont candidaté par le passé, ou sont pressentis comme 

futurs membres. Pour chaque cas, veuillez indiquer si 

vous pensez qu'ils devraient, ou non, être autorisés à 

rejoindre l'Union européenne. 

 Une seule réponse possible.  - La Serbie

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Devrait être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 25% 33% 20% 25% 34% 18% 21% 23% 36% 26% 17%

Ne devrait pas être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 51% 41% 55% 53% 49% 52% 54% 52% 41% 53% 53%

Je ne sais pas 24% 26% 25% 22% 17% 30% 25% 25% 23% 21% 30%

internal2c. La liste ci-dessous est composée de pays qui 

ont récemment rejoint l'Union européenne, y candidatent, 

y ont candidaté par le passé, ou sont pressentis comme 

futurs membres. Pour chaque cas, veuillez indiquer si 

vous pensez qu'ils devraient, ou non, être autorisés à 

rejoindre l'Union européenne. 

 Une seule réponse possible.  - La Turquie

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Devrait être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 9% 17% 8% 4% 9% 8% 9% 8% 14% 8% 2%

Ne devrait pas être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 76% 69% 72% 84% 82% 71% 73% 76% 71% 81% 80%

Je ne sais pas 15% 14% 20% 12% 9% 21% 18% 16% 15% 11% 18%



internal2d. La liste ci-dessous est composée de pays qui 

ont récemment rejoint l'Union européenne, y candidatent, 

y ont candidaté par le passé, ou sont pressentis comme 

futurs membres. Pour chaque cas, veuillez indiquer si 

vous pensez qu'ils devraient, ou non, être autorisés à 

rejoindre l'Union européenne. 

 Une seule réponse possible.  - L'Albanie

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Devrait être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 16% 25% 14% 13% 21% 13% 15% 15% 26% 14% 11%

Ne devrait pas être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 60% 49% 63% 66% 64% 57% 60% 58% 53% 70% 57%

Je ne sais pas 23% 26% 23% 21% 15% 31% 24% 27% 21% 16% 32%

internal2e. La liste ci-dessous est composée de pays qui 

ont récemment rejoint l'Union européenne, y candidatent, 

y ont candidaté par le passé, ou sont pressentis comme 

futurs membres. Pour chaque cas, veuillez indiquer si 

vous pensez qu'ils devraient, ou non, être autorisés à 

rejoindre l'Union européenne. 

 Une seule réponse possible.  - L'Ukraine

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Devrait être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 23% 35% 20% 19% 32% 16% 25% 19% 35% 18% 21%

Ne devrait pas être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 55% 44% 57% 60% 54% 55% 50% 59% 45% 63% 55%

Je ne sais pas 22% 21% 23% 22% 14% 29% 25% 22% 20% 19% 25%

internal2f. La liste ci-dessous est composée de pays qui 

ont récemment rejoint l'Union européenne, y candidatent, 

y ont candidaté par le passé, ou sont pressentis comme 

futurs membres. Pour chaque cas, veuillez indiquer si 

vous pensez qu'ils devraient, ou non, être autorisés à 

rejoindre l'Union européenne. 

 Une seule réponse possible.  - Le Kazakhstan

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Devrait être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 10% 14% 10% 8% 14% 7% 9% 8% 19% 9% 5%

Ne devrait pas être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 68% 63% 68% 71% 72% 64% 65% 68% 60% 76% 68%

Je ne sais pas 22% 23% 22% 22% 14% 29% 26% 25% 21% 15% 27%

internal2g. La liste ci-dessous est composée de pays qui 

ont récemment rejoint l'Union européenne, y candidatent, 

y ont candidaté par le passé, ou sont pressentis comme 

futurs membres. Pour chaque cas, veuillez indiquer si 

vous pensez qu'ils devraient, ou non, être autorisés à 

rejoindre l'Union européenne. 

 Une seule réponse possible.  - La Russie

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Devrait être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 15% 18% 14% 13% 17% 12% 12% 14% 19% 16% 10%

Ne devrait pas être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 67% 64% 65% 71% 72% 63% 69% 67% 62% 68% 72%

Je ne sais pas 18% 18% 21% 16% 11% 25% 20% 19% 19% 16% 18%

internal2h. La liste ci-dessous est composée de pays qui 

ont récemment rejoint l'Union européenne, y candidatent, 

y ont candidaté par le passé, ou sont pressentis comme 

futurs membres. Pour chaque cas, veuillez indiquer si 

vous pensez qu'ils devraient, ou non, être autorisés à 

rejoindre l'Union européenne. 

 Une seule réponse possible.  - Le Maroc

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Devrait être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 13% 22% 9% 9% 13% 12% 11% 11% 19% 12% 7%

Ne devrait pas être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 73% 63% 72% 79% 78% 67% 71% 73% 65% 80% 73%

Je ne sais pas 15% 15% 19% 12% 8% 21% 18% 15% 16% 9% 20%

internal2i. La liste ci-dessous est composée de pays qui 

ont récemment rejoint l'Union européenne, y candidatent, 

y ont candidaté par le passé, ou sont pressentis comme 

futurs membres. Pour chaque cas, veuillez indiquer si 

vous pensez qu'ils devraient, ou non, être autorisés à 

rejoindre l'Union européenne. 

 Une seule réponse possible.  - Israel

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Devrait être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 10% 12% 8% 11% 12% 8% 9% 8% 13% 12% 10%

Ne devrait pas être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 73% 75% 71% 74% 78% 69% 73% 74% 70% 76% 70%

Je ne sais pas 16% 13% 20% 15% 10% 23% 17% 18% 17% 12% 21%



internal2j. La liste ci-dessous est composée de pays qui 

ont récemment rejoint l'Union européenne, y candidatent, 

y ont candidaté par le passé, ou sont pressentis comme 

futurs membres. Pour chaque cas, veuillez indiquer si 

vous pensez qu'ils devraient, ou non, être autorisés à 

rejoindre l'Union européenne. 

 Une seule réponse possible.  - L'Islande

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Devrait être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 61% 70% 55% 61% 72% 52% 55% 66% 69% 60% 55%

Ne devrait pas être autorisé(e) à rejoindre l'Union européenne 21% 18% 21% 23% 19% 23% 27% 18% 13% 24% 24%

Je ne sais pas 17% 12% 23% 16% 9% 25% 18% 17% 18% 16% 20%

Favourability_1. Avez-vous une opinion favorable ou 

défavorable des personnalités suivantes ? 

 Une seule réponse possible.  - Donald Trump

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Très favorable 4% 3% 6% 4% 6% 3% 4% 3% 1% 8% 6%

Plutôt favorable 9% 7% 13% 7% 12% 6% 9% 8% 10% 10% 9%

Plutôt défavorable 19% 18% 17% 21% 23% 15% 19% 18% 19% 20% 17%

Très défavorable 60% 66% 53% 63% 53% 67% 59% 64% 66% 53% 60%

Je ne sais pas 8% 6% 10% 6% 7% 8% 9% 7% 4% 9% 8%

Favourability_2. Avez-vous une opinion favorable ou 

défavorable des personnalités suivantes ? 

 Une seule réponse possible.  - Vladimir Poutine

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Très favorable 7% 6% 10% 4% 9% 4% 6% 3% 6% 11% 7%

Plutôt favorable 17% 19% 16% 17% 21% 14% 15% 15% 22% 19% 11%

Plutôt défavorable 25% 21% 26% 27% 24% 26% 26% 26% 29% 20% 24%

Très défavorable 42% 46% 37% 44% 40% 44% 40% 48% 38% 40% 47%

Je ne sais pas 9% 7% 11% 8% 6% 12% 12% 7% 5% 10% 11%

Favourability_3. Avez-vous une opinion favorable ou 

défavorable des personnalités suivantes ? 

 Une seule réponse possible.  - Angela Merkel

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Très favorable 11% 15% 8% 12% 12% 10% 8% 11% 12% 14% 13%

Plutôt favorable 46% 44% 40% 53% 43% 50% 46% 45% 53% 45% 44%

Plutôt défavorable 18% 16% 21% 17% 21% 15% 20% 22% 13% 19% 16%

Très défavorable 14% 14% 17% 13% 18% 12% 15% 12% 15% 15% 17%

Je ne sais pas 10% 11% 14% 5% 6% 13% 12% 11% 7% 8% 10%

Favourability_4. Avez-vous une opinion favorable ou 

défavorable des personnalités suivantes ? 

 Une seule réponse possible.  - Theresa May

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Très favorable 3% 6% 4% 2% 4% 3% 4% 4% 2% 4% 4%

Plutôt favorable 23% 23% 24% 21% 24% 21% 20% 26% 21% 25% 18%

Plutôt défavorable 31% 26% 28% 37% 32% 30% 28% 29% 38% 30% 30%

Très défavorable 18% 19% 16% 20% 21% 16% 19% 16% 21% 16% 22%

Je ne sais pas 24% 27% 28% 20% 18% 31% 29% 25% 18% 25% 26%

Favourability_5. Avez-vous une opinion favorable ou 

défavorable des personnalités suivantes ? 

 Une seule réponse possible.  - Emmanuel Macron

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Très favorable 13% 18% 10% 13% 15% 12% 12% 12% 17% 12% 15%

Plutôt favorable 33% 32% 28% 39% 34% 32% 35% 32% 38% 31% 29%

Plutôt défavorable 21% 23% 18% 23% 19% 23% 19% 22% 19% 22% 25%

Très défavorable 18% 19% 24% 14% 20% 17% 21% 17% 17% 19% 17%

Je ne sais pas 14% 9% 21% 11% 11% 16% 13% 17% 10% 16% 13%



Opi_1. Êtes-vous favorable ou défavorable au fait de 

rendre le vote obligatoire pour les élections ? 

 Une seule réponse possible. 

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Très favorable 24% 20% 21% 28% 26% 22% 22% 22% 21% 26% 30%

Plutôt favorable 30% 32% 28% 31% 31% 29% 27% 37% 29% 31% 22%

Plutôt défavorable 21% 24% 22% 19% 19% 24% 25% 20% 22% 19% 24%

Très défavorable 18% 18% 21% 14% 19% 17% 18% 14% 22% 17% 19%

Je ne sais pas 7% 7% 7% 7% 5% 9% 8% 9% 6% 8% 4%

ev1. Avez-vous déjà regardé l'Eurovision ? 

 Une seule réponse possible. 

Base brute 1013 195 359 459 452 561 228 247 164 254 120

Base 1013 259 339 414 484 529 237 232 187 247 109

Oui 64% 52% 65% 70% 61% 67% 64% 63% 61% 62% 72%

Non, jamais 34% 43% 34% 28% 36% 32% 35% 34% 36% 35% 27%

Non, je ne sais pas ce qu'est l'Eurovision 2% 5% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 3% 3% 1%

Net: Non 36% 48% 35% 30% 39% 33% 36% 37% 39% 38% 28%

ev2_scale. En considérant les gens qui votent pour 

l'Eurovision, certains votent pour leur performance 

préférée sans prendre en compte leur nationalité, alors 

que d'autres votent en fonction de leur loyauté nationale 

et de leurs considérations politiques.  

 

 Sur une échelle de 0 à 10, où 0 signifie voter pour leur 

performance préférée et 10 voter en fonction de la loyauté 

nationale ou des considérations politiques, comment 

pensez-vous que la majorité des gens votent en France?

Base brute 656 103 232 321 284 372 148 157 102 162 87

Base 645 134 219 292 293 352 152 146 115 153 79

Votent pour leur performance préférée 7% 7% 8% 6% 7% 7% 7% 5% 5% 8% 9%

1 3% 1% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 1% 2% 6%

2 3% 3% 4% 3% 4% 3% 1% 2% 4% 7% 1%

3 6% 6% 4% 8% 7% 5% 9% 4% 9% 6% 1%

4 4% 2% 4% 5% 4% 4% 1% 7% 3% 5% 4%

5 17% 13% 18% 18% 15% 18% 18% 16% 14% 17% 19%

6 9% 13% 9% 7% 11% 7% 7% 11% 7% 8% 13%

7 14% 17% 14% 12% 14% 15% 18% 10% 20% 12% 10%

8 14% 12% 14% 16% 17% 13% 11% 18% 18% 13% 13%

9 10% 10% 10% 9% 9% 10% 8% 11% 13% 7% 12%

Votent en fonction de la loyauté nationale et des considérations 

politiques
13% 16% 12% 12% 10% 15% 15% 14% 6% 16% 12%

Net: Pour la performance 23% 18% 23% 26% 24% 22% 23% 21% 22% 28% 21%

Net: En fonction des affinités politiques 60% 69% 60% 56% 61% 59% 60% 63% 63% 56% 60%

ev3_scale. Et maintenant, considérez comment les gens 

dans les autres pays votent pour l'Eurovision. En utilisant 

la même échelle, où 0 signifie voter pour leur performance 

préférée et 10 voter en fonction de la loyauté nationale ou 

des considérations politiques, comment pensez-vous que 

la majorité des gens votent dans les autres pays?

Base brute 656 103 232 321 284 372 148 157 102 162 87

Base 645 134 219 292 293 352 152 146 115 153 79

Votent pour leur performance préférée 5% 3% 8% 3% 5% 5% 4% 5% 5% 6% 5%

1 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% -

2 2% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

3 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 1% 4% 4% 4%

4 3% 3% 4% 3% 3% 4% 1% 3% 4% 2% 7%

5 20% 15% 21% 23% 16% 25% 25% 21% 16% 18% 21%

6 9% 9% 9% 9% 11% 8% 8% 8% 4% 15% 10%

7 13% 17% 14% 10% 15% 11% 15% 8% 27% 8% 5%

8 17% 13% 15% 20% 18% 16% 14% 22% 16% 16% 13%

9 12% 14% 10% 12% 11% 12% 9% 11% 14% 9% 20%

Votent en fonction de la loyauté nationale et des considérations 

politiques
15% 21% 15% 13% 17% 14% 18% 17% 9% 17% 14%

Net: Pour la performance 14% 12% 17% 13% 14% 14% 11% 13% 15% 16% 17%

Net: En fonction des affinités politiques 66% 73% 63% 64% 71% 61% 64% 66% 70% 66% 62%



ev4uk_scale. En utilisant la même échelle, où 0 signifie 

voter pour leur performance préférée et 10 voter en 

fonction de la loyauté nationale ou des considérations 

politiques, comment pensez-vous que la majorité des 

gens votent au Royaume-Uni?

Base brute 656 103 232 321 284 372 148 157 102 162 87

Base 645 134 219 292 293 352 152 146 115 153 79

Votent pour leur performance préférée 4% 3% 6% 3% 4% 5% 1% 3% 5% 5% 11%

1 2% 4% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 2% -

2 2% 0% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 0% 3% 4%

3 4% 5% 3% 5% 4% 5% 5% 3% 5% 5% 4%

4 5% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 6%

5 22% 19% 24% 22% 19% 25% 24% 22% 21% 20% 26%

6 12% 13% 12% 12% 12% 13% 13% 13% 15% 10% 9%

7 14% 22% 15% 10% 17% 12% 12% 9% 24% 16% 10%

8 13% 6% 11% 18% 13% 13% 16% 14% 13% 12% 8%

9 8% 9% 7% 8% 9% 7% 5% 10% 7% 9% 10%

Votent en fonction de la loyauté nationale et des considérations 

politiques
12% 13% 12% 12% 12% 12% 15% 15% 6% 13% 12%

Net: Pour la performance 18% 18% 18% 18% 18% 18% 15% 18% 15% 20% 25%

Net: En fonction des affinités politiques 59% 63% 57% 60% 63% 56% 61% 60% 65% 59% 49%

ev4de_scale. En utilisant la même échelle, où 0 signifie 

voter pour leur performance préférée et 10 voter en 

fonction de la loyauté nationale ou des considérations 

politiques, comment pensez-vous que la majorité des 

gens votent en Allemagne?

Base brute 656 103 232 321 284 372 148 157 102 162 87

Base 645 134 219 292 293 352 152 146 115 153 79

Votent pour leur performance préférée 4% 4% 6% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 3%

1 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1%

2 3% 5% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 1%

3 5% 6% 3% 6% 5% 4% 5% 5% 6% 4% 5%

4 6% 6% 8% 5% 6% 7% 5% 7% 4% 5% 13%

5 23% 22% 26% 22% 22% 25% 24% 19% 27% 22% 26%

6 13% 10% 12% 16% 13% 14% 15% 10% 9% 19% 11%

7 12% 14% 11% 11% 13% 11% 11% 11% 18% 10% 8%

8 13% 9% 13% 16% 16% 11% 11% 19% 16% 11% 8%

9 8% 13% 6% 8% 9% 8% 8% 8% 7% 8% 12%

Votent en fonction de la loyauté nationale et des considérations 

politiques
10% 9% 12% 10% 9% 12% 11% 12% 7% 10% 12%

Net: Pour la performance 20% 24% 20% 17% 19% 20% 18% 21% 18% 19% 23%

Net: En fonction des affinités politiques 57% 54% 54% 61% 59% 56% 57% 60% 56% 59% 51%



ev4se_scale. En utilisant la même échelle, où 0 signifie 

voter pour leur performance préférée et 10 voter en 

fonction de la loyauté nationale ou des considérations 

politiques, comment pensez-vous que la majorité des 

gens votent en Suède?

Base brute 656 103 232 321 284 372 148 157 102 162 87

Base 645 134 219 292 293 352 152 146 115 153 79

Votent pour leur performance préférée 4% 3% 6% 3% 5% 4% 3% 4% 5% 5% 4%

1 1% 2% 0% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 3%

2 3% 5% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 1% 3% 5%

3 4% 3% 4% 5% 5% 4% 6% 3% 7% 1% 4%

4 6% 5% 6% 7% 6% 6% 5% 6% 8% 5% 8%

5 22% 20% 25% 21% 18% 26% 25% 22% 19% 21% 27%

6 10% 4% 12% 10% 11% 8% 6% 12% 7% 13% 9%

7 15% 27% 10% 14% 17% 14% 16% 14% 17% 18% 11%

8 13% 11% 12% 15% 14% 12% 13% 13% 16% 12% 9%

9 8% 7% 10% 8% 10% 7% 8% 9% 8% 9% 7%

Votent en fonction de la loyauté nationale et des considérations 

politiques
12% 13% 13% 12% 10% 14% 14% 12% 11% 12% 13%

Net: Pour la performance 19% 18% 18% 19% 19% 18% 18% 18% 23% 15% 23%

Net: En fonction des affinités politiques 59% 62% 56% 59% 62% 56% 57% 60% 58% 64% 50%

ev4no_scale. En utilisant la même échelle, où 0 signifie 

voter pour leur performance préférée et 10 voter en 

fonction de la loyauté nationale ou des considérations 

politiques, comment pensez-vous que la majorité des 

gens votent en Norvège?

Base brute 656 103 232 321 284 372 148 157 102 162 87

Base 645 134 219 292 293 352 152 146 115 153 79

Votent pour leur performance préférée 5% 3% 7% 4% 5% 4% 2% 5% 5% 7% 5%

1 1% 2% 0% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 4%

2 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 0% - 4%

3 6% 10% 6% 4% 7% 4% 8% 3% 8% 5% 5%

4 6% 7% 4% 6% 5% 6% 7% 6% 7% 3% 6%

5 25% 26% 26% 24% 24% 27% 27% 21% 24% 26% 30%

6 12% 10% 12% 12% 12% 11% 10% 11% 14% 11% 14%

7 13% 13% 11% 14% 13% 12% 11% 14% 12% 19% 4%

8 12% 10% 11% 15% 13% 12% 11% 17% 11% 12% 9%

9 7% 6% 8% 8% 9% 7% 8% 5% 8% 9% 8%

Votent en fonction de la loyauté nationale et des considérations 

politiques
12% 14% 12% 11% 9% 14% 14% 14% 9% 9% 12%

Net: Pour la performance 19% 22% 20% 17% 20% 18% 20% 18% 21% 15% 24%

Net: En fonction des affinités politiques 56% 52% 54% 59% 56% 56% 53% 61% 55% 60% 46%

ev4dk_scale. En utilisant la même échelle, où 0 signifie 

voter pour leur performance préférée et 10 voter en 

fonction de la loyauté nationale ou des considérations 

politiques, comment pensez-vous que la majorité des 

gens votent au Danemark?

Base brute 656 103 232 321 284 372 148 157 102 162 87

Base 645 134 219 292 293 352 152 146 115 153 79

Votent pour leur performance préférée 4% 2% 7% 3% 4% 4% 1% 4% 5% 6% 5%

1 2% 3% 1% 2% 2% 2% - 2% 1% 1% 6%

2 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 1% - 3% 0%

3 5% 8% 6% 4% 7% 4% 5% 4% 7% 5% 5%

4 6% 5% 6% 6% 6% 5% 6% 9% 4% 3% 8%

5 24% 18% 28% 23% 20% 27% 25% 24% 24% 22% 24%

6 12% 14% 11% 13% 12% 13% 15% 9% 10% 15% 12%

7 12% 18% 9% 11% 12% 11% 9% 11% 18% 11% 10%

8 13% 9% 12% 16% 14% 12% 15% 14% 12% 13% 7%

9 8% 7% 8% 8% 10% 6% 6% 7% 9% 9% 8%

Votent en fonction de la loyauté nationale et des considérations 

politiques
12% 13% 12% 12% 11% 13% 13% 13% 8% 11% 15%

Net: Pour la performance 19% 21% 21% 17% 21% 17% 16% 21% 17% 19% 25%

Net: En fonction des affinités politiques 57% 61% 51% 59% 58% 56% 58% 56% 58% 59% 52%

ev4fi_scale. En utilisant la même échelle, où 0 signifie 

voter pour leur performance préférée et 10 voter en 

fonction de la loyauté nationale ou des considérations 

politiques, comment pensez-vous que la majorité des 

gens votent en Finlande?

Base brute 656 103 232 321 284 372 148 157 102 162 87

Base 645 134 219 292 293 352 152 146 115 153 79

Votent pour leur performance préférée 4% 2% 6% 4% 4% 4% 2% 4% 5% 5% 3%

1 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1%

2 2% - 2% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 5%

3 5% 4% 5% 6% 6% 5% 8% 5% 6% 2% 5%

4 6% 6% 5% 7% 8% 4% 5% 5% 7% 3% 12%

5 24% 22% 27% 23% 22% 26% 27% 22% 20% 27% 23%

6 11% 9% 13% 10% 9% 12% 8% 12% 11% 11% 15%

7 14% 23% 11% 13% 17% 12% 13% 12% 18% 18% 8%

8 13% 8% 13% 16% 14% 12% 13% 16% 14% 13% 6%

9 6% 5% 7% 7% 7% 6% 6% 4% 7% 8% 7%

Votent en fonction de la loyauté nationale et des considérations 

politiques
13% 19% 11% 11% 11% 15% 15% 15% 9% 10% 15%

Net: Pour la performance 19% 15% 19% 21% 21% 17% 18% 18% 22% 13% 26%

Net: En fonction des affinités politiques 57% 63% 55% 56% 58% 57% 55% 59% 59% 59% 50%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)



LO, NPA, PG 

& PCF
PS, EE-LV Centre

Les 

Républicains
FN Oui Non

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

26% 3% - - 3% 4% 5%

53% 79% - 6% 11% 25% 28%

2% 9% 17% 13% 3% 12% 10%

7% 1% 79% 18% 16% 23% 15%

3% - 3% 13% 43% 8% 9%

7% 5% 1% 50% 18% 22% 25%

2% 3% - - 6% 6% 8%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

9% - - - - 2% -

7% - - - - 1% 1%

10% - - - - 1% 2%

74% - - - - 7% 14%

- 77% - - - 10% 9%

- 23% - - - 3% 3%

- - - - - 14% 11%

- - 11% - - 2% 1%

- - 10% - - 2% 2%

- - 79% - - 14% 9%

- - - 100% - 3% 1%

- - - - 88% 14% 14%

- - - - 12% 2% 2%

- - - - - 23% 28%

- - - - - 2% 3%

A déjà regardé l'EurovisionProximité partisane



121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

10% 26% 26% 6% 9% 26% 19%

61% 35% 37% 66% 65% 40% 45%

30% 39% 38% 28% 27% 33% 36%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

2% 6% 3% - 2% 3% 3%

12% 12% 8% 20% 13% 14% 10%

38% 52% 43% 23% 30% 39% 40%

18% 17% 29% 25% 23% 23% 19%

26% 7% 11% 15% 26% 13% 19%

4% 6% 5% 16% 6% 7% 9%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

3% 1% 3% - 3% 2% 3%

10% 13% 5% 18% 8% 9% 8%

47% 52% 51% 40% 38% 50% 44%

22% 20% 26% 37% 30% 25% 23%

16% 12% 13% 4% 21% 12% 16%

2% 2% 2% - 1% 2% 6%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

1% 2% 1% 6% 2% 2% 1%

11% 23% 10% 3% 5% 13% 14%

35% 41% 35% 21% 23% 32% 32%

25% 14% 25% 57% 24% 23% 17%

22% 14% 24% 12% 40% 23% 24%

6% 5% 6% - 6% 6% 12%



121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

2% 7% 1% - - 5% 3%

6% 31% 31% 2% 9% 24% 18%

35% 37% 31% 22% 27% 28% 31%

24% 8% 21% 43% 21% 18% 13%

22% 8% 7% 17% 33% 15% 19%

11% 9% 9% 16% 10% 10% 17%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

42% 76% 68% 6% 15% 57% 42%

35% 10% 18% 86% 65% 27% 28%

5% 6% 6% 2% 7% 5% 10%

18% 8% 8% 6% 12% 11% 20%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

2% 2% 3% - 4% 4% 3%

30% 57% 47% 6% 8% 37% 33%

38% 25% 37% 51% 41% 33% 35%

17% 5% 4% 30% 38% 13% 16%

13% 12% 9% 13% 9% 12% 14%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

10% 11% 7% - 4% 10% 7%

30% 46% 37% 9% 18% 34% 31%

25% 27% 27% 29% 31% 27% 28%

18% 5% 16% 39% 26% 16% 13%

10% 5% 8% 18% 17% 8% 12%

8% 7% 6% 4% 4% 5% 10%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

26% 32% 33% 16% 7% 28% 22%

16% 13% 12% 29% 19% 12% 13%

23% 29% 30% 16% 22% 25% 25%

21% 11% 15% 36% 38% 20% 21%

14% 15% 9% 4% 15% 14% 20%



121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

16% 22% 13% - 5% 14% 10%

21% 12% 19% 38% 26% 20% 18%

36% 47% 54% 22% 15% 40% 37%

14% 7% 5% 36% 40% 14% 17%

14% 12% 9% 4% 14% 12% 18%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

16% 8% 11% 24% 30% 13% 14%

18% 22% 18% - 7% 16% 19%

7% 13% 9% - 2% 8% 5%

12% 17% 21% 7% 5% 14% 15%

10% 21% 15% - 10% 14% 12%

23% 18% 33% 30% 28% 26% 22%

10% 12% 4% - 5% 7% 7%

7% 0% 3% 37% 14% 6% 5%

10% 6% 2% 24% 6% 8% 10%

7% 7% 2% - 9% 7% 10%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

39% 24% 39% 40% 36% 34% 30%

13% 16% 15% 29% 20% 15% 14%

15% 19% 30% 5% 16% 21% 17%

13% 24% 8% - 6% 12% 13%

2% 4% 1% 20% 8% 4% 6%

19% 13% 7% 6% 15% 14% 20%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

37% 46% 44% 21% 21% 39% 31%

36% 27% 42% 74% 62% 38% 44%

27% 27% 14% 5% 17% 24% 25%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

33% 36% 27% 15% 12% 27% 23%

40% 36% 57% 79% 73% 50% 52%

27% 28% 16% 7% 15% 24% 25%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

9% 11% 9% 13% 4% 7% 11%

71% 71% 86% 87% 83% 79% 71%

20% 19% 5% - 13% 14% 17%



121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

22% 25% 14% 7% 8% 17% 15%

51% 46% 71% 89% 75% 61% 60%

27% 29% 15% 5% 16% 22% 25%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

27% 27% 26% 13% 17% 24% 22%

46% 46% 61% 80% 68% 55% 54%

27% 27% 14% 6% 15% 21% 24%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

13% 13% 14% 7% 8% 10% 10%

59% 57% 73% 93% 80% 67% 68%

28% 30% 13% - 13% 23% 21%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

11% 18% 21% 18% 17% 16% 13%

61% 66% 69% 77% 70% 67% 67%

28% 17% 10% 5% 13% 17% 20%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

17% 19% 10% 7% 6% 13% 12%

62% 61% 85% 93% 84% 74% 70%

21% 20% 5% - 10% 13% 18%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

7% 16% 17% 12% 8% 12% 8%

72% 63% 77% 88% 82% 73% 74%

21% 20% 6% - 10% 16% 18%



121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

63% 71% 75% 61% 51% 66% 54%

20% 16% 14% 35% 32% 18% 27%

16% 13% 11% 4% 17% 16% 19%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

4% 4% 4% 6% 12% 5% 3%

1% 1% 17% 37% 23% 9% 9%

14% 12% 23% 32% 20% 20% 17%

75% 80% 49% 16% 37% 62% 58%

5% 3% 8% 8% 8% 5% 12%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

8% 4% 6% 17% 18% 7% 6%

11% 5% 26% 22% 24% 18% 16%

22% 22% 28% 32% 19% 27% 21%

52% 65% 33% 17% 32% 41% 44%

7% 5% 8% 12% 7% 6% 13%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

7% 10% 16% 2% 11% 13% 8%

33% 56% 62% 20% 30% 51% 38%

26% 19% 9% 43% 23% 16% 23%

24% 5% 6% 30% 30% 13% 17%

10% 10% 7% 5% 6% 7% 15%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

4% 3% 2% 6% 9% 4% 3%

14% 12% 35% 36% 33% 24% 21%

24% 39% 32% 28% 19% 33% 28%

32% 26% 13% 4% 16% 19% 18%

26% 20% 18% 24% 24% 21% 30%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

5% 12% 8% - 3% 15% 10%

18% 49% 47% 2% 17% 35% 31%

29% 20% 20% 41% 27% 20% 23%

31% 5% 11% 54% 42% 18% 19%

17% 14% 13% 3% 10% 12% 18%



121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

19% 25% 25% 11% 34% 25% 20%

23% 32% 34% 32% 23% 31% 29%

29% 25% 22% 42% 15% 22% 20%

22% 14% 15% 12% 20% 15% 21%

7% 5% 4% 3% 8% 6% 10%

121 140 157 20 163 656 357

132 131 160 22 164 645 368

52% 66% 73% 83% 64% 100% -

45% 33% 25% 9% 36% - 94%

3% 1% 2% 8% - - 6%

48% 34% 27% 17% 36% - 100%

66 93 117 16 105 656 -

69 86 116 18 105 645 -

4% 8% 3% - 9% 7% -

6% 3% 0% 5% 4% 3% -

1% 5% 5% 3% 4% 3% -

5% 10% 7% - 5% 6% -

5% 3% 2% - 2% 4% -

14% 9% 19% 4% 26% 17% -

2% 9% 10% 12% 10% 9% -

15% 21% 12% 24% 8% 14% -

15% 14% 22% 19% 8% 14% -

7% 8% 10% 20% 11% 10% -

26% 11% 10% 13% 13% 13% -

21% 28% 17% 7% 23% 23% -

64% 63% 64% 89% 51% 60% -

66 93 117 16 105 656 -

69 86 116 18 105 645 -

7% 4% 2% - 8% 5% -

2% - 0% - 2% 1% -

2% - 2% 3% 2% 2% -

3% 4% 4% 2% 2% 3% -

5% 2% 4% - 5% 3% -

16% 19% 20% 12% 26% 20% -

6% 18% 7% 25% 7% 9% -

12% 13% 8% 22% 11% 13% -

15% 15% 22% 12% 9% 17% -

10% 15% 17% 12% 8% 12% -

23% 11% 13% 13% 20% 15% -

18% 10% 13% 5% 19% 14% -

66% 72% 67% 84% 55% 66% -



66 93 117 16 105 656 -

69 86 116 18 105 645 -

3% 4% 2% - 9% 4% -

5% 2% 1% - 1% 2% -

6% 6% - 5% 0% 2% -

1% 12% 5% - 6% 4% -

6% 3% 7% - 8% 5% -

22% 19% 23% 24% 19% 22% -

7% 13% 11% 28% 18% 12% -

15% 14% 11% - 11% 14% -

10% 8% 16% 24% 9% 13% -

6% 5% 13% 11% 9% 8% -

19% 14% 11% 7% 10% 12% -

21% 27% 14% 5% 24% 18% -

57% 54% 63% 71% 57% 59% -

66 93 117 16 105 656 -

69 86 116 18 105 645 -

7% 3% 3% - 5% 4% -

2% 1% 1% - 3% 2% -

3% 5% 2% 5% - 3% -

2% 9% 5% 3% 4% 5% -

7% 10% 8% - 4% 6% -

17% 17% 27% 18% 25% 23% -

9% 13% 13% 12% 22% 13% -

15% 12% 9% - 10% 12% -

10% 11% 17% 37% 9% 13% -

6% 9% 10% 18% 11% 8% -

20% 11% 6% 7% 7% 10% -

22% 27% 18% 7% 16% 20% -

61% 56% 54% 75% 59% 57% -



66 93 117 16 105 656 -

69 86 116 18 105 645 -

6% 3% 2% - 6% 4% -

2% 1% - - 1% 1% -

5% 4% 3% 5% 2% 3% -

2% 6% 3% 14% 4% 4% -

3% 8% 6% 2% 8% 6% -

16% 20% 25% 18% 25% 22% -

6% 11% 11% 6% 9% 10% -

18% 9% 18% - 16% 15% -

13% 16% 13% 30% 7% 13% -

6% 8% 12% 9% 13% 8% -

24% 15% 8% 15% 9% 12% -

18% 22% 14% 21% 21% 19% -

66% 59% 62% 61% 54% 59% -

66 93 117 16 105 656 -

69 86 116 18 105 645 -

7% 4% 2% - 8% 5% -

2% 2% 2% - 1% 1% -

3% 5% 1% 5% - 2% -

4% 4% 3% 16% 6% 6% -

6% 5% 7% 3% 4% 6% -

15% 18% 31% 12% 23% 25% -

6% 14% 12% 12% 19% 12% -

11% 10% 13% 8% 13% 13% -

13% 15% 12% 22% 8% 12% -

9% 10% 10% 9% 8% 7% -

24% 14% 8% 13% 10% 12% -

22% 20% 14% 23% 20% 19% -

63% 62% 55% 65% 58% 56% -

66 93 117 16 105 656 -

69 86 116 18 105 645 -

6% 3% 2% - 7% 4% -

2% 1% 3% - 3% 2% -

4% 2% - - 4% 2% -

2% 6% 4% 16% 5% 5% -

5% 6% 5% 3% 6% 6% -

14% 23% 28% 17% 20% 24% -

9% 15% 12% 12% 15% 12% -

16% 6% 10% 14% 15% 12% -

13% 18% 18% 18% 5% 13% -

6% 8% 8% 7% 9% 8% -

24% 12% 10% 13% 11% 12% -

20% 18% 14% 19% 25% 19% -

67% 59% 58% 65% 55% 57% -

66 93 117 16 105 656 -

69 86 116 18 105 645 -

6% 3% 2% - 5% 4% -

2% 2% - - 2% 1% -

3% 5% 1% 5% 2% 2% -

7% 3% 3% 19% 4% 5% -

4% 3% 11% - 6% 6% -

14% 21% 26% 18% 26% 24% -

5% 15% 10% 6% 11% 11% -

14% 9% 18% 8% 15% 14% -

15% 13% 11% 22% 9% 13% -

6% 10% 10% 9% 7% 6% -

24% 16% 7% 13% 13% 13% -

22% 16% 17% 23% 19% 19% -

64% 63% 56% 59% 55% 57% -


